
  Cieszyn, dnia 9 lipca 2020 r. 

 

 

Strona internetowa 

 

 

 

 

 

Wyjaśnienie do zapytania ofertowego  

- modyfikacja SIWZ 

 

dotyczy: postępowania nr ORG.271.8.2020 o udzielenie zamówienia publicznego na wyłonienie 

Wykonawcy usługi p.n.: „Dostarczenie wyposażenia placówek dla osób bezdomnych 

w Cieszynie”. 

 

W związku z otrzymanym zapytaniem, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U.2019.1843) przekazuję 

treść zapytania wraz z wyjaśnieniem. 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie regałów wg następujących parametrów: 

 

Parametry techniczne 

Regał magazynowy wykonany ze stali nierdzewnej w gatunku 1.4301 (304) lub w stali 

ocynkowanej. 

Regał z pięcioma pełnymi półkami montowanymi na stałe 

Odległość między półkami wynosi 377,5 mm 

Regał z profili 30x30x1,2mm, blacha 1,5mm 

Regał na nóżkach o wysokości 140 mm, regulowanych w zakresie 20 mm (możliwość 

wypoziomowania regału) 

Wszystkie krawędzie zaokrąglone, bezpieczne. 

Nośność programu – 100 kg 

Wymiary zewnętrzne: 1000x500x2000 mm (+/- 10 mm) 

Pozostałe warunki 

Wyrób jest dopuszczony do stosowania w jednostkach służby zdrowia (kopię stosownego atestu 

dołączyć do oferty) 

Certyfikat jakości EN ISO 9001 (kopię dołączyć do oferty). 

Gwarancja min. 12 miesięcy 

  

Przedstawiony w SIWZ opis regałów nie jest ogólnie dostępny na rynku i znacznie ogranicza 



Wykonawców w przygotowaniu oferty. 

Odpowiedź 1:  

Nie. 

 

 

Pytanie 2:  

Czy zapis dotyczący próbek materiałów regałowych, które zgodnie z opisem w SIWZ mają być 

dołączone do oferty, może zostać zamieniony na następujący zapis: 

Wykonawca, którego oferta zostanie najwyżej oceniona zobowiązany jest przed podpisaniem 

umowy do przedstawienia Zamawiającemu próbek materiałów regałowych. 

 

Odpowiedź 2:  

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia przed 

podpisaniem umowy: 

1. jednoznacznej charakterystyki zaoferowanych mebli poprzez krótki opis dostarczonych 

mebli np.: wskazanie na konkretny wyrób, nazwanie, określenie marki, znaku towarowego 

oraz innych przypisanych wyłącznie temu produktowi cech (płyta, lodówka, pralka, itp.); 

2. dostarczenia próbek tapicerki, zdjęć na wszystkie rodzaje krzeseł, foteli i sof; 

3. dostarczenia rysunków, zdjęć przykładowych mebli; 

4. dokonania własnych pomiarów mebli, które należy dopasować do istniejących wnęk, 

regałów magazynowych, rolet i foli okiennych. 

5. przedstawienia protokołów oceny ergonomicznej, atestów i certyfikatów określonych 

w OPZ. 

 

Z uwagi na powyższe Zamawiający dokonał zmiany załączników do SIWZ: 

nr Z1. Wstęp do Opisu Przedmiotu Zamówienia po słowach „Wykonawca zobowiązany jest do” 

dodaje się słowa „dostarczenia przed podpisaniem umowy”: 

 nr Z1.4. Rolety, folie, itd. Pozycja 4.3. Regały metalowe magazynowe "RM" - opis regałów 

metalowych magazynowych litera. C dodatkowe wymagania, punkt 5 "do oferty należy 

dołączyć" uchyla się tiret szósty, siódmy i ósmy "-ściankę boczną o wysokości max. 100 cm 

wraz z wypełnieniem,   -półkę z zaczepami, tylnym ogranicznikiem przesuwu i listwą opisową, 

- podwieszany oddzielacz". 

 

 

W związku z wprowadzonymi modyfikacjami Zamawiający wyznacza termin złożenia i 

otwarcia ofer na 16 lipca 2020 r. 


